

ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ МАЯК



ДЕРЖИМ ВЕРНЫЙ КУРС



• 200 м

Юный Гагаринец

БО 'Колос'

Адрес: Херсонская обл., Генический р-он, пос. Генгорка, ул. Набережная, 46.

море АЗОВСКОЕ - его самое южное побережье, теплое и не глубокое. Богатое полезными минералами, и микроэлементами. В воде отсутствуют холодные течения и приливные волны. Летом температура воды в прибрежной части моря в погожие дни достигает 30°C. Морские берега песчаные, вход в воду пологий. Море позволяет купаться при любой погоде.

море ПЛЯЖЕЙ - вся прибрежная часть Арабатской стрелки сложена из песка - биологически активных мелких частиц раковин органического происхождения. Поверхность быстро прогревается на солнце и для уютного размещения на пляже достаточно легкого покрывала или пляжного полотенца.

море СОЛНЦА - своим ласковым теплом солнце формирует на побережье очень мягкий микроклимат. Средняя температура воздуха летом составляет +25 °С - +30 °С. Влажность воздуха невысокая, постоянно дуют легкие ветра - морские бризы, это помогает легко переносить жару и быстро адаптироваться к местному климату (особенно детям). Но самая большая ценность это воздух - коктейль пронизанный солнечным светом, насыщенный морем ионам

АРАБАТСКАЯ СТРЕЛКА - МОРЕ МОРЕЙ



В экологически чистой зоне, у берега ласкового Азовского моря на парковой территории площадью 6,5 га расположены 1 этажные капитальные кирпичные корпуса с просторной закрытой верандой. Территория ухожена, очень много зелени, имеет удобную планировку, освещена, ограждена и охраняется. Для занятий спортом имеются спортивные сооружения и площадки. Для организации досуга и отдыха детей предусмотрены беседки, детская игровая площадка, открытая танцевальная площадка, крытый летний кинотеатр.





РАЗМЕЩЕНИЕ: в 1 этажном кирпичном корпусе с комнатами на 4 человека, объединенными просторной остекленной верандой.

В комнате кровати, вешалки, тумбочки, стол, стулья, освещение, розетки. Туалеты и умывальники для девочек и мальчиков находятся в каждом корпусе на этаже. Душевые с круглосуточной подачей горячей воды на территории в специальном помещении. Для девочек оборудована комната гигиены.

В корпусе для младшего возраста туалеты, умывальники и душевые с горячей водой на этаже.





ПИТАНИЕ: столовая рассчитана на 350 мест. Питание детей – 5-ти разовое: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин. Сбалансированное согласно требованиям Министерства здравоохранения Украины и предписаний Госсанэпиднадзора. Ежедневно в меню фрукты и овощи. Обслуживается бригадой высококвалифицированных поваров.





ПЛЯЖ: собственный песчаный, благоустроенный: оборудован тентовыми навесами, кабинками для переодевания, стационарным постом матроса – спасателя и медработника. Подведена питьевая вода. Расстояние от корпусов до моря 100 метров, протяженность пляжа 200 м.. Вход в море пологий, дно песчаное, вода чистая. Производится двухразовая ежедневная уборка пляжа.





ПРОГРАММА: Разработана педагогическим коллективом ДОЛ «МАЯК» и направлена на гармоничное воспитание детей. Работают различные кружки и спортивные секции. С каждым отрядом численностью до 30 человек работает 2 вожатых.

ПЕРСОНАЛ: Организационно-воспитательную работу ведут педагоги с большим опытом работы. Квалифицированное обслуживание поварами и официантами в столовой. Корпуса обслуживает коллектив горничных.





БЕЗОПАСНОСТЬ: ДОЛ «МАЯК» имеет свой медицинский корпус. Осуществляется круглосуточное дежурство медицинского работника. Собственный санитарный транспорт.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ,
ГИГИЕНА: круглосуточная подача воды из собственной артезианской скважины. Душевые с горячей водой расположены в отдельном здании работают ежедневно, круглосуточно. Дополнительно имеются летние умывальники и душевые на территории.

